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Шановні колеги!
Студентське самоврядування в Херсон

ській державній морській академії є повно
правним органом управління, що забезпечує
захист прав та інтересів курсантів,
студентів, учнів; сприяє розвитку їх науко
вих і творчих здібностей.

Щороку в нашому навчальному закладі
проводиться Тиждень студентського само
врядування. І для нас це не просто добра
традиція. Це завжди крок уперед.

Студентські громадські осередки, які є
в академії та її структурних підрозділах,
допомагають удосконалювати освітній
процес і максимально наближують молодь
до реалій повсякденного життя. А це озна
чає, що із пасивних обсерваторів юнаки та
дівчата перетворюються на активних,

відповідальних і самодостатніх громадян України. "Приміряючи" на себе різні
соціальні ролі, не властиві їм у буденному житті, вони мають змогу проявити
свої лідерські здібності, креативне мислення, набуті професійні навички.

Рівень організованості студентського самоврядування є показником зацікав
леності майбутніх спеціалістів морської галузі у діяльності нашого навчального
закладу і в той же час унікальною можливістю самореалізації ще під час
навчання у ньому.

Позитивним є те, що із року в рік наші курсанти, студенти та учні не
прагнуть брати формальну участь у таких заходах, а, навпаки, виступають
генераторами нових освітніх ідей.

Студентські роки – це справді незабутня пора у житті кожної людини. І
в той же час це період, коли юнаки та дівчата посправжньому стають дорос
лими людьми і вчаться робити перші самостійні кроки.

Прагнення курсантів, студентів та учнів займати активну життєву
позицію свідчить про те, що європейський освітній курс, обраний нашим
навчальним закладом, є правильним, і зупинятися на рейді наш багатонаціо
нальний корабель не буде.

Усі разом ми здатні подолати тисячі морських миль, бо впевнені, що
попереду на нас обов’язково чекають нові перспективи та перемоги!

З повагою,
ректор ХДМА, професор В. Ф. Ходаковський
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Уже стало доброю традицією у стінах
Херсонської державної морської

академії та її структурних підрозділах
проводити Тиждень студентського само
врядування. Для курсантів – це унікальна
можливість спробувати себе у ролі керівни
ка закладу, командирів, викладачів та
інших посадових осіб. Цього навчального
року захід відбувся вдруге із 18 по 21 квітня
2017 року.

Розпочався День студентського само
врядування о 7:30 із ранкового шикування
в Екіпажі, під час якого було передано
повноваження посадових осіб організа
ційностройового відділу ХДМА і Морсько
го коледжу представникам студентського
самоврядування.

О 8:30 молодіжний ректорат ХДМА,
студентські деканати, нове керівництво
структурних підрозділів, майбутні викла
дачі, командири рот, керівники відділів і
служб, куратори академічних груп взяли

на себе повну відповідальність за організа
цію навчальновиховного процесу в акаде
мії.

Обов’язки керівництва Херсонської
державної морської академії та її структур
них підрозділів 19 квітня 2017 року викону
вали представники органів студентського
самоврядування.

Ректор ХДМА – Одінцов Валерій
Олександрович, в.о. голови Студентської
ради ХДМА та її структурних підрозділів
(121 гр.).

Перший проректор ХДМА – Лянсберг
Артем Сергійович, в.о. заступника голови
Студентської ради ХДМА та її структурних
підрозділів (121 гр.).

Проректор з навчальновиховної робо
ти ХДМА – Омельяненко Євген Володи
мирович, голова Студентської ради
факультету суднової енергетики (222 гр.).

Проректор з науковопедагогічної ро
боти ХДМА – Коноваленко Максим
Олександрович, член Ради Наукового то

вариства курсантів і студентів
ХДМА та її структурних підрозділів
(К135 гр.).

Начальник Морського коледжу
ХДМА – Бійчук Роман Валері
йович, голова Студентської ради
МК ХДМА (К131 гр.).

Директор Професійноморсько
го ліцею ХДМА – Куліковський
Олександр Павлович (ММ–1.3 гр.).

Декан факультету судноводіння
ХДМА – Наумець Євген Вікторо
вич, голова Студентської ради
факультету судноводіння ХДМА
(121 гр.).

Декан факультету суднової
енергетики ХДМА – Поліщук

Перший проректор ХДМА Куликова Л. Б. ділиться досвідом
управління з в.о. заступника Студентської ради ХДМА
та її структурних підрозділів Артемом Лянсбергом

Із метою формування у курсантів, студентів і учнів лідерських якостей
та розвитку творчих здібностей, згідно з Положенням про Студентське
самоврядування й відповідно до Регламенту роботи Херсонської державної

морської академії на 2017 рік, Плану роботи ХДМА на 2016–2017 н.р.
та на виконання Державної молодіжної політики України й на пропозицію
органів студентського самоврядування академії ректор ХДМА, професор
Ходаковський В. Ф. видав Наказ № 166, відповідно до якого 18–21 квітня
2017 року в Херсонській державній морській академії та її структурних під
розділах організовано і проведено Тиждень студентського самоврядування.



Олександр Миколайович (212 гр.).
Голова Профкому ХДМА – Нагієв

Руслан Гудрат Огли, в.о голови Профбюро
курсантів, студентів та учнів ХДМА
(121 гр.).

Проректор з адміністративногосподар
ської роботи ХДМА – Канін Денис
Євгенович, член Студентської ради Екіпа
жу, старшина ІІ поверху Екіпажу.

Завідувач навчального відділу ХДМА –
Бурковський Анатолій Дмитрович (211 гр.).

Начальник відділу по роботі з інозем
ними студентами ХДМА – Ахмад Алхадж
Ахмад (117ін гр.).

Начальник відділу інноваційних техно
логій ХДМА – Таранущенко Владислав
Ігорович, в.о. голови Ради Наукового
товариства курсантів і студентів ХДМА.

Начальник відділу виховної роботи
ХДМА – Жуков Володимир Олександро
вич, старшина І курсу ФСЕ.

Начальник організаційностройового
відділу ХДМА – Івануха Олександр
Миколайович, заступник старшини Екіпа
жу ІІ поверху.

Заступник начальника організаційно
стройового відділу ХДМА – Сердюк
Микита Віталійович, в.о. голови самовряду
вання Екіпажу.

Заступник начальника організаційно
стройового відділу з режиму та охорони
ХДМА – Спіцин Олександр Олександрович
(121 гр.).

Заступник декана ФСВ з навчально
методичної роботи ХДМА – Яцеленко
Ростислав Віталійович (114 гр.).

Заступник декана ФСВ з виховної робо
ти ХДМА – Сердюк Олександр Дмитрович
(111 гр.).

Заступник декана ФСЕ з навчально
методичної роботи ХДМА – Костюк Ігор
Андрійович (221 гр.).

Заступник декана ФСЕ з виховної
роботи ХДМА – Грицюк Олександр
В’ячеславович (211 гр.).

Заступник директора з виробничої
частини ПМЛ ХДМА – Шило В’ячеслав
Володимирович (ММ – 1.3).

Заступник директора з навчально
виховної роботи ПМЛ ХДМА – Попович
Богдан Павлович (ММ – 1.2).
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Виконання обов’язків декана факультету
суднової енергетики ХДМА Віталієм Марченком

Виконувач обов’язків заступника декана
з виховної роботи Олександр Грицюк

Виконувач обов’язків заступника декана з
навчальнометодичної роботи Ігор Костюк

Проректор з АГР ХДМА Мизніков С. В. передає
свої повноваження курсанту Денисові Каніну



В.о. ректора ХДМА курсант Валерій
Одінцов (121 гр.) провів засідання молодіж
ного ректорату, на якому учасники заходу
обговорили нагальні питання забезпечення
функціонування навчального закладу.

Протягом дня новообрані викладачі
проводили навчальні заняття відповідно до
розкладу; молодіжні деканати готували
щоденні звіти про відвідування й успіш
ність курсантів, студентів і учнів академії
та її структурних підрозділів; командири
рот у повному обсязі виконували свої
обов’язки.

Цього ж дня у рамках Тижня студент
ського самоврядування відбувся конкурс
творчих робіт з наступних номінацій: кра
щий відеоролик, фотопрезентація та
слайдшоу «Один день із життя курсанта».
Оцінювало учасників справедливе журі
у складі в.о. ректора ХДМА Одінцова
Валерія Олександровича, в.о. голови Проф
бюро курсантів, студентів та учнів ХДМА
Нагієва Руслана, голови Студентської ради
МК ХДМА Бійчука Романа Валерійовича й

художнього керівника студентського клубу
ХДМА Тендітної Анастасії Володимирівни.

Грамотами Херсонської державної мор
ської академії за перемогу в конкурсах
відеороликів і слайдшоу «Один день із
життя курсанта» за рішенням журі було
нагороджено Кирила Моїсеєнка (К121 гр.),
Леоніда Ходановича (К121 гр.), Олексія
Сірого (К121 гр.), Валерія Філинюка
(К121 гр.), Івана Гаврильченка (К121 гр.)
та Григорія Семенка (121 гр.).

Ректорат і представники студентського
самоврядування, які виконували обов’язки
командування академії, разом із практич
ним психологом ХДМА Соцькою Марією
Володимирівною 19 квітня 2017 року
організували відкриту кураторську годину
для першого курсу «Курсант – людина
відповідальна». Захід підготували та прове
ли курсанти другого курсу Денис Канін
(121 гр.) і Євген Омельяненко (222 гр.).

Інтерактивна кураторська година для
учасників і організаторів заходу стала
цікавим відкриттям та корисною знахід
кою. Моделювання життєвих ситуацій,
історія брендових логотипів, розробка і
презентація авторських емблем – усі ці
форми роботи неабияк зацікавили курсан
тів.

Вони з ентузіазмом взяли участь у ко
мандній грі та креативній експресдискусії.

Обговорення проблеми відповідаль
ності людини у суспільстві; факторів, які
впливають на її формування; критеріїв від
бору моряків крюїнговими агенціями і суд
ноплавними компаніями, серед яких
одним із найважливіших є відповідаль
ність, змусило курсантів задуматися над
своїми вчинками та поведінкою.

Психологічні цікавинки, незважаючи
на пізнавальний характер, обов’язково ста
нуть для юнаків корисним арсеналом на
будьякому етапі комунікації у майбутній
професійній діяльності.

Сподобалося також учасникам заходу
вирішувати нестандартні творчі завдання і
визначати рівень власної відповідальності.

Та найважливіше те, що всі курсанти
прийшли до спільного важливого виснов
ку: бути відповідальним у житті – не тільки
потрібно, а й дуже вигідно.

Цього дня пройшов також спільний
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Курсант Олександр Воронін проводить
заняття з української мови (за професійним
спрямуванням) для курсантів 111ї групи

Курсант Віталій Брага проводить лекцію
з теми «Механіка суднових машин і механізмів»



обід ректорату і представників студент
ського самоврядування, на якому курсанти
поділилися своїми враженнями від дня
замін із керівництвом академії та озвучили
свої пропозиції й побажання.

Завершився День студентського само
врядування підведенням підсумків під час
спільного засідання ректорату і студент
ського активу.

У заході взяли участь проректор з
навчальновиховної роботи ХДМА Пішко
Вікторія Олександрівна, в.о. голови Сту
дентської ради ХДМА та її структурних
підрозділів Одінцов Валерій, виконувачі
обов’язків посадових осіб академії і пред
ставники органів студентського самовряду
вання.

Виконувач обов’язків ректора ХДМА
Одінцов Валерій відзвітував про проведен
ня Дня студентського самоврядування. На
засіданні було порушено ряд питань щодо
підвищення якості підготовки морських
фахівців; покращення стану дисципліни
курсантів, студентів та учнів, а також пого
джено питання дисциплінарних стягнень і
відрахування порушників Правил внут
рішнього розпорядку, організація служби
для курсантського складу ХДМА, денного
розкладу академії тощо.

Від імені курсантів, студентів та учнів
Валерій Одінцов подякував керівництву
ХДМА за надану можливість провести
Тиждень студентського самоврядування й
перейняти досвід управління навчальним
закладом.

Завершився Тиждень студентського
самоврядування

20 квітня 2017 року звітно
виборчою Конференцією
курсантського, студент
ського та учнівського
колективів Херсонської
державної морської ака
демії.

Серед членів президії
були присутні прорек
тор з навчальновиховної
роботи ХДМА Пішко
Вікторія Олександрівна,
голова Профкому ХДМА
Лісовой Сергій Юрійович,
начальник юридичного

відділу ХДМА Слєпченко Олександр Олек
сандрович, в.о. голови Студентської ради
ХДМА Одінцов Валерій Олександрович,
в.о. голови Профбюро курсантів, студентів
та учнів ХДМА Нагієв Руслан Гудрат Огли,
в.о. голови Наукового товариства курсантів
і студентів ХДМА Таранущенко Владислав
Ігорович, провідний фахівець відділу тех
нічної інформації Голікова Інна Валеріївна
та голова Студентської ради при Херсон
ській обласній державній адміністрації
Покидько Юлія Вадимівна.

На порядку денному звітновиборчої
Конференції розглядалися такі питання:
звіт про роботу органів студентського
самоврядування Херсонської державної
морської академії; вибори нового складу
Студентської ради, Профкому, Ради Нау
кового товариства ХДМА та їх голів; звер
нення Народного депутата України
Капліна Сергія Миколайовича та громад
ського активіста Жила Дениса до Міністер
ства освіти і науки України, право
охоронних органів, органів державної
влади та місцевого самоврядування щодо
діяльності ХДМА; аналіз роботи Херсон
ського морського спеціалізованого трена
жерного центру при Херсонській держав
ній морській академії; нагородження
переможців конкурсів, проведених у рам
ках Тижня студентського самоврядування.

Голова конференції, в.о. голови Сту
дентської ради ХДМА Валерій Одінцов
ознайомив присутніх із порядком денним
і відзвітував про роботу органів сту
дентського самоврядування Херсонської
державної морської академії у період з
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На спільному засіданні ректорату та студентського активу



2015 по 2017 роки. У своєму виступі він
зазначив: «Студентське самоврядування у
Херсонській державній морській академії є
гарантованим державою правом курсантів,
студентів і учнів самостійно або через вико
навчі органи вирішувати питання, віднесені до
їх повноважень. Воно забезпечує захист прав та
інтересів курсантів, студентів і учнів у
Херсонській державній морській академії та її
структурних підрозділах, їх участь в управлін
ні академією.

Фінансовою основою діяльності студент
ського самоврядування в академії є кошти, виді
лені Вченою радою Херсонської державної
морської академії, що становлять 0,5 відсотка
коштів спеціального фонду Профспілки
ХДМА.

Кошти, передбачені на фінансування діяль
ності органів студентського самоврядування,
виділяються курсантам і студентам для
поїздок на заходи всеукраїнського та міжнарод
ного рівнів, предметні олімпіади, спортивні
змагання, фестивалі та конкурси, на органі
зацію культурномасових і спортивних заходів;
на розвиток наукової діяльності курсантів,
студентів та учнів, у тому числі проведення
студентських наукових конференцій і семіна
рів».

Валерій Одінцов підкреслив, шо важли
ве значення для налагодження тісних зв’яз
ків між командуванням і органами сту
дентського самоврядування мають тради
ційні робочі зустрічі ректора академії з
представниками студентського самовряду
вання, під час яких розглядаються нагальні
питання організації навчальновиховного
процесу, дозвілля, побуту; захисту прав

курсантів, студентів та учнів.
Співдоповідачем голови конференції

виступив в.о. голови Профбюро курсантів,
студентів та учнів ХДМА Руслан Нагієв. Він
повідомив, що протягом звітного періоду
Профбюро академії та її структурних під
розділів проводило роботу за різними на
прямами.

Крім того, профспілкою ХДМА було
надано матеріальну допомогу 120ти кур
сантам на суму 35 700 грн.

Також профспілкове бюро курсантів,
студентів та учнів не знаходиться осторонь
фізичного розвитку майбутніх моряків.
Протягом звітного періоду було придбано
спортивний інвентар на суму 486 585 грн,
а саме: вуличні спортивні тренажери
для мешканців Екіпажу; спортивний інвен
тар для учнів ліцею; вуличні спортивні
тренажери з гумовим покриттям, що бу
дуть встановлені на території навчального
корпусу № 1.

Для забезпечення культурномасових
заходів, зокрема на організацію різноманіт
них поїздок та екскурсій, на придбання
подарунків для нагородження курсантів
переможців у конкурсах було виділено
32 898 грн.

Із метою забезпечення діяльності орга
нів студентського самоврядування протя
гом Тижня студентського самоврядування
Профспілкою ХДМА було придбано
планшетний ПК та карту пам’яті на суму
7 500 грн.

Підсумовуючи, Руслан зазначив: «Пода
рунки, які сьогодні отримають переможці кон

курсів, проведених у рамках Тижня
студентського самоврядування, також
були придбані за кошти профспілкової
організації».

Наступним відзвітував в.о. голо
ви Наукового товариства курсантів
і студентів ХДМА Владислав Тара
нущенко. Він зазначив, що важли
вим напрямом організації наукової
діяльності в академії є робота по
залученню курсантського активу до
науководослідної роботи. Науко
ва діяльність курсантів і студентів
ХДМА проводилася за такими
основними напрямами: робота у
проблемних групах; участь у все
українських олімпіадах та конкур
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Виконувач обов’язків проректора
з навчальновиховної роботи Євген Омельяненко

звітує про проведений день замін
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сах студентських наукових робіт; апробація
результатів наукових досліджень курсантів
на студентських наукових конференціях.

Про вибори нового складу й голови
Студентської ради Херсонської державної
морської академії доповіла проректор з
навчальновиховної роботи ХДМА Пішко
Вікторія Олександрівна. Вона відзначила
високий рівень проведення Тижня студент
ського самоврядування і запропонувала
обрати на посаду голови Студентської ради
Херсонської державної морської академії
та її структурних підрозділів курсанта
121ї групи факультету судноводіння,
в.о. голови Студентської ради ХДМА
Валерія Одінцова. Кандидатуру Валерія
було підтримано одностайно шляхом
відкритого голосування.

Також до нового складу Студентської
ради ХДМА було обрано 30 осіб.

Голова Профкому ХДМА Лісовой
Сергій Юрійович доповів про вибори
нового складу Профбюро курсантів сту
дентів та учнів Херсонської державної мор
ської академії. На посаду голови Профбю
ро курсантів, студентів та учнів академії
обрано Аеліту Шмат, курсантку 116ї групи
факультету судноводіння.

Провідний фахівець відділу технічної
інформації Голікова Інна Валеріївна
доповіла про вибори голови Профбюро
курсантів, студентів та учнів Херсонської
державної морської академії й нового скла
ду Ради Наукового товариства курсантів і
студентів ХДМА.

Студентський актив структурних під
розділів обговорив кандидатури й запропо
нував ввести до складу Ради Наукового

товариства курсантів і студентів ХДМА
11 осіб.

На посаду голови Профбюро Ради
Наукового товариства курсантів і студентів
ХДМА було запропоновано кандидатуру
Владислава Таранущенка.

Щодо Положення про студентське
самоврядування ХДМА в.о. голови Сту
дентського самоврядування Валерій Одін
цов доповів: «У зв’язку з прийняттям нового
Закону України "Про вищу освіту" були вне
сені деякі зміни в частині, що стосується сту
дентського самоврядування. Відповідно нами
були зроблені зміни в Положенні про студент
ське самоврядування, яке вийшло в новій редак
ції. Ці зміни були обговорені на засіданні
студентського самоврядування».

Валерій Одінцов запропонував також
внести поправку до Положення про сту
дентське самоврядування: курсанту, який
знаходився на посаді голови студентського
самоврядування протягом двох років, на
давати статус Почесного голови. Валерій
зазначив: «Курсант третього курсу фа
культету судноводіння Олег Кожин протягом
двох років очолював наше студентське само
врядування й сумлінно виконував обов’язки.
Тож прошу надати курсанту 131ї групи Олегу
Кожину статус Почесного голови студент
ського самоврядування».

Начальник юридичного відділу ХДМА
Слєпченко Олександр Олнександрович
доповів про результати звернень Народно
го депутата України Капліна Сергія
Миколайовича та громадського активіста
Жила Дениса до Міністерства освіти і
науки України, правоохоронних органів,
органів державної влади та місцевого

Звіт в.о. голови Наукового товариства
курсантів і студентів ХДМА
Владислава Таранущенка

Начальник відділу виховної роботи ХДМА
Митрохина О. О. оголосила переможців
Дня студентського самоврядування
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самоврядування щодо діяльності ХДМА.
Із презентацією роботи Херсонського

морського спеціалізованого тренажерного
центру при Херсонській державній мор
ській академії виступив директор ХМСТЦ
при ХДМА Дудченко Сергій Валерійович.
Він розповів про історію створення Центру
та підтвердження його акредитації Укр
моррічінспекцією, BUREAV VERITAS ISO
9001, Міжнародною організацією ОРІТО у
2012 році. Сергій Валерійович зазначив, що
для надання якісної практичної підготовки
в ХМСТЦ при ХДМА працює високо
кваліфікований інструкторський склад;
створено лабораторії, обладнані згідно з
вимогами ІМО; є сучасні аудиторії, осна
щені мультимедійними приладами; наочні
посібники та навчальна література.

Начальник відділу виховної роботи
ХДМА Митрохина Ольга Олександрівна
зачитала наказ про нагородження пере
можців Дня студентського самоврядування.
У номінації «За найкраще виконання
обов’язків командира роти» призові місця
посіли: І місце – Михайло Олексійчук
(123 гр.); ІІ місце – Дмитро Чорний (212 гр.);
ІІІ місце – Олександр Грєджев (К136 гр.).

Також було нагороджено курсантів
«За краще виконання обов’язків виклада
ча»: І місце – Олексія Токіойа (222 гр.);
ІІ місце – Назарія Спіцина (К113 гр.);
ІІІ місце – Дмитра Краштеля (115 гр.).

У номінації «За найкраще виконання
обов’язків керівника» призові місця посіли:
І місце – Дмитро Квасницький (К232 гр.);
ІІ місце – Олександр Сердюк (111 гр.);
ІІІ місце – Олександр Поліщук (212 гр.).

За кращу організацію Дня студент
ського самоврядування було нагороджено
в.о. голови Студентської ради ХДМА,
курсанта 121 гр. Валерія Одінцова.

За кращу організацію Дня студент
ського самоврядування в структурному
підрозділі – Студентську раду Морського
коледжу ХДМА та голову Студентської
ради МК ХДМА, курсанта К131 гр. Романа
Бійчука.

Грамотами Херсонської державної мор
ської академії та пам’ятними подарунками
від Профкому ХДМА було нагороджено
переможців конкурсу «Кращий кубрик
Екіпажу», «Краща рота Екіпажу» та
«Краща кімната гуртожитку»: І місце –
кубрик № 28 (ІІІ поверх) та кімната № 14
гуртожитку; ІІ місце – кубрик № 36
(ІІ поверх) та кімната № 63 гуртожитку;
ІІІ місце – кубрик № 42 (ІV поверх) та кім
ната № 62 гуртожитку.

Переможець «Краща рота Екіпажу» –
ІІІ рота; переможець у номінації «Ком
форт» – ІІ рота.

Усі заходи у рамках Тижня студент
ського самоврядування в Херсонській
державній морській академії та її структур
них підрозділах проведено на високому
організаційному рівні.

Нагородження переможців та учасників Тижня
студентського самоврядування

П редставники студентського са
моврядування, курсантський і

студентський склад нашого навчального
закладу висловлюють вдячність керівни
цтву академії та її структурних
пірозділів за підтримку активної молоді
та сприяння проведенню Тижня сту
дентського самоврядування в ХДМА,
а також – голові Профкому академії
Лісовому Сергію Юрійовичу за виділені
кошти для організації і проведення
цього заходу.




